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Fogadóóra. �� Dr. Fleisz János nagyvá-
radi városi tanácsos ma 17 órától tartja havi 
fogadóóráját a Kolozsvári út 85. szám alatti 
római katolikus kultúrházban, amelyre szeretet-
tel várja Várad-Velence negyed, illetve a város 
minden lakosát. Az érdeklődők személyesen 
kérdéseket tehetnek fel az önkormányzati kép-
viselőnek, jelezhetik a már évek óta megoldat-
lan problémákat, illetve kérésekkel, javaslatok-
kal, észrevételekkel fordulhatnak hozzá. 

Bálint-nap a Lotusban
A február 14-i Bálint-napot a váradi Lotus 
Szórakoztató- és Bevásárlóközpontban is meg-
ünnepelték. A létesítmény kis kupolája alatt 
különböző vetélkedőket szerveztek gyermekek-
nek és felnőtteknek. A legkisebbek táncver-
senyének megszervezésében a Stephany profi 
sporttáncklub is közreműködött. Délután négy 
órától 24 óráig érvényes fiktív házasságokat 
lehetett kötni. A párok egy-egy oklevéllel és 
fényképpel gazdagodtak, hogy soha ne feled-
kezzenek el a ceremóniáról. Egyebek mellett 
maratoni hosszúságú szerelmi nyilatkozatokat 
lehetett tenni, díjazásos csókversenyt szervez-
tek, a zenéről pedig Michelle és a Connect-R 
együttes gondoskodott. A résztvevők olyan 
ajándékokkal távoztak, melyek a szerelmet 
szimbolizálják.

Sarkvidéki állapotok szombaton 
Folyamatosan havazott az elmúlt két-három napban Nagyváradon is. Hadrian Borcea, a SMURD 
és UPU vezető főorvosa szerint szombaton több áldozata is volt a hóesésnek, a latyaknak.

Ismét hó borította be Nagyváradot

Volt, aki ennyire örült a fehér lepelnek
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Mikor utoljára érdeklődtünk 
Hadrian Borcea főorvosnál, 
pénteken, még arról számolt 
be, hogy a szokatlanul nagy 
mennyiségű havazás miatt 
nem nőtt törvényszerűen a 
törött és kificamodott végtag-
okkal összefüggő esetek száma 
a sürgősségi ügyeleten. Ez a 
kijelentés azonban szombatra 
sajnos már nem állta meg a 
helyét. Az egész napos inten-
zív havazás meghozta a „ter-
mést”: a megszokottnál sokkal 
több esetet jegyeztek be az or-
topédián, de szerencsére ezek 
egyike sem volt súlyos. Főleg 
lábszártörések, bokaficamok, 
kéztörések okoztak munkát 
az orvosoknak, mindazonáltal 
egyik sem bizonyult súlyos-
nak. 

A balesetek oka
A hó, illetve az ennek ol-

vadásából keletkezett latyak 
is megtette a magáét. Számos 
koccanásos eset történt. A ro-
hammentősök két közlekedési 
balesethez is kiszálltak, me-

lyeket a csúszós útviszonyok 
okoztak. Egy-egy áldozatot 
szállítottak kórházba a két 
eset következtében. Egy másik 
balesetet a rendőrségen jegyez-
tek be, Nagyvárad körzetében, 
a 79-es számú országúton. A 
30 éves D. F. M. Volkswagen 
Golf személygépkocsijával nem 
tartotta be az útviszonyoknak 
megfelelő sebességet, egy jobb 
kanyarban megcsúszott a la-
tyakos úton, áttért az ellenté-
tes irányú sávba, ahol összeüt-
között a 48 éves temesvári P. I. 
által vezetett Volkswagen Polo 
személygépkocsival. A baleset-
ben a vétlen jármű 48 éves 
utasa szenvedett sérüléseket. 
Hadrian Borcea hozzáfűzte: 
történtek ugyan egyéb, a ha-
vazásnak betudható balesetek 
is, ezeket azonban inkább csak 
közvetetten okozta a váratlanul 
érkezett csapadék. Szombaton 
például volt egy olyan esetük, 
amikor egy gépjárművezető az 
úton haladva megcsúszott, és 
nekiütközött egy parkoló jár-
műnek. Pechére a megsérült 
gépkocsi tulajdonosa éppen 
kint lapátolta a havat az utcán, 

így dühében azzal állt bosszút, 
ami épp a kezében volt, vagyis 
a hólapáttal tanította móresre 
az elkövetőt…

Jobb volt gyalogosan
Szombaton délelőtt a város-

ban járva még véletlenül sem 
lehetett hókotrót látni. A pe-
riférián lévő utcákban az volt 
az egyetlen nyomvonal, 
amit a bátrabb autósok 
a majd 20 centimé-
teres hóban kiváj-
tak maguknak. 
Aki reggel elta-
karította a háza 
elől a havat, 

2-3 óra múlva ismét nekilátha-
tott a munkának. Szomszédok, 
idegenek álltak le több helyen 
is a városban segíteni egy-egy 
hóba ragadt autósnak kiver-
gődni az úttestre, de szemmel 
láthatóan azok voltak többen, 
akik – valószínűleg a téli gumi 
hiányában, vagy a kisebb telje-
sítményű motornak betudható-
an – meg sem kísérelték kiásni 
személygépkocsijukat a hóból. 
Néhány partizánakció így 
is akadt: aki nagyon menni 
akart, bizony volt, hogy se-
gítség nélkül csak a második, 
harmadik próbálkozásra tud-

ta egyenes irányba kormá-
nyozni a járművét.

Sok örömöt és sok bosszúságot is okozott a hétvégi havazás

További havazás. A meteorológiai előrejelzés sze-
rint a következő napokban is marad az átlagosnál hidegebb 
időjárás, továbbra is lehet havazásra, havas esőre számítani. A 
balesetek elkerülése érdekében mindenki tisztítsa rendszeresen 
a járdát a háza előtt, és akinek járműve nincs hólánccal, illetve 
téli gumival felszerelve, inkább válassza a tömegközlekedési 
eszközöket.

Különböző vetélkedőket szerveztek

Felnőttképzés a fejlődésért 
Az elmúlt hétvégén Kósa András László programko-
ordinátor vezetésével zajlott képzés a Posticumban.
Nagy Anikó

Kósa András László, a Nagyvá-
radon megszervezett MaRoSzo 
program vezetője érdeklődé-
sünkre részletesen is bemu-
tatta, miről is szól a mostani 
képzés. A Közéletre Nevelésért 
Alapítvány közösségi fejlesz-
téssel, projektmenedzsmenttel 
foglalkozik, Magyarországon 
kívül Erdélyben, a Felvidéken, 
illetve Ausztriában is szervez-
nek olyan képzéseket, melyek 
során azt tanítják meg első-
sorban kis települések képvi-
selőinek, hogyan maradjanak 
fenn, és hogyan tudjanak fej-
lődni. Tavaly Erdélyben két 
ilyen tréninget is tartottak, az 
egyiket Kolozsváron – melyen 
például Székelyhíd új polgár-
mestere, Béres Csaba is részt 
vett –, valamint Székelyföldön. 
Olyan animátorokat képeznek, 
akik a településen belül ki 
tudják alakítani és fel tudják 
lendíteni az ifjúsági közösségi 
munkát.

Felnőttképzés kistérségben
A mostani képzés, mely a 

magyarországi, romániai és 
szlovákiai résztvevőket tekint-
ve a MaRoSzo címet viseli, egy 
négy hétvégéből álló tanfolyam 
14 résztvevőnek. Első találko-
zójukat tartották Nagyvára-

don, melyen megismerkedtek, 
és kis csoportos foglalkozások 
keretében dolgozták ki, hogyan 
alakítsák a továbbiakban a 
képzés menetét. Céljuk a négy 
találkozás végeztével egy kész 
felnőttképzési projektet be-
nyújtani a három ország ok-
tatási minisztériumának kere-
tében működő szervezetekhez. 
A program témája a kistelepü-
lések ifjúsági animátorainak 
képzése lesz, de hogy ez ponto-
san hogyan fog megvalósulni, 
az a három következő találko-
zó során fog körvonalazódni. 
A programmal elsősorban két 
fontos, hosszú távú céljuk van: 
egyrészt megállítani a kistele-
pülések elnéptelenedési folya-
matát azáltal, hogy lehetőséget 
biztosítanak az ifjúsági élet 
fellendítésére, másrészt pedig 
megtanítják ezeket a telepü-
léseket, hogy hogyan tudnak 
élni az Európai Unió által biz-
tosított lehetőségekkel, hogyan 
tudnak pénzalapokat lehívni 
saját fejlesztésre.
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Kis csoportokban dolgoztak a 
résztvevők

A szánkó az egyik legbiztonságosabb „jármű” ilyenkor…

Akkor amikor eleganciát 
és minőséget választasz, mindig a 

Grand Palace-t választod!

 Kávébár Különleges környezet üzleti találkozókhoz 
 Zenekar   Konferenciaterem rendezvények és 

esküvők szervezése szálloda-luxus villa

Minden a legelfogadhatóbb árakon!

(208) 470051

www.erdon.ro
www.erdon.ro
Szóljon hozzá Ön is!
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